

Интеграция и расширение сотрудничества – главные темы обсуждений



Делегация Узбекистана примет участие в работе Ежегодного собрания Совета управляющих Азиатского банка инфраструктурных инвестиций (АБИИ)

Очередное Ежегодное собрание состоится 11-13 июля 2019 в Люксембурге. В его рамках будут обсуждены аспекты расширения международного сотрудничества, нацеленного на укрепление макроэкономической стабильности, построения системы устойчивого финансирования инфраструктурных проектов, а также текущие вызовы и задачи, стоящие перед странами-членами в контексте комплексного развития.

Делегация Узбекистана примет участие и в работе Азиатского инвестиционного форума, ключевого мероприятия собрания, на котором главными темами обсуждения станут взаимосвязанность и интеграция Европы и Азии посредством межстрановых инфраструктурных инвестиций и строительства глобальных цепочек добавленной стоимости.

Помимо участия в основной деловой программе делегация планирует провести отдельную пленарную сессию по Узбекистану, раскрывающую инвестиционную привлекательность страны в части реализации проектов по развитию инфраструктуры и повышения качества жизни населения.

Азиатский банк инфраструктурных инвестиций - международная финансовая организация, созданная в 2014 году, основными целями которой является содействие развитию и экономической интеграции Азиатско-Тихоокеанского региона, а также стимулирование финансового сотрудничества и финансирование инфраструктурных проектов. Узбекистан является членом АБИИ с момента его создания в октябре 2014 года. Уставный капитал банка составляет 100 млрд долларов. Крупнейшие акционеры - Китай (26,06 %), Индия (7,5 %) и Россия (6,54 %).

Источник